13 октября официально признано считать «Всемирным Днем яйца». В Александровском филиале ОГБПОУ «ТПТ» решили провести выставку декоративно-прикладного творчества, посвященную этому необычному празднику. Учащиеся приняли активное участие в выставке. Чего здесь только не было?! И «Веселая ферма», где все животные были сделаны из яиц; и яйца из ниток, и забавные фигурки Миньонов и Модниц; и «Зайцы в огороде», также выполненные из яиц. Кроме того, на выставку были работы, выполненные в техниках: квиллинг и торцевание. Интересную картину с названием «Хутор», которая была выполненная из яичной скорлупы, подготовила учащаяся группы П-18 Филимонова Надежда. В кабинете, где выставка, был установлен ящик для голосования. проходила зрительских симпатий завоевали «Миньоны», выполненные учащимися группы П-18 Никиточкиной Кристиной и Селезневой Анастасией.

Все работы были просто великолепны. Спасибо за активное участие!







